C. Bv3gbprKan ce
30

€CTOBO N1aCyBdHE

Voted : 232 (80,0%)




C. Bbv3abpKan ce
5

On0b6psABaHE Ha PernameHT

Voted : 230 (79,3%)




C. Bbv3abpKan ce
9

[TpnemaHe Ha AHEBHUA pes C HanpaBeHUTEe U3MEHEHUS

Voted : 240 (82,8%)




C. Bbv3abpKan ce
10

N3060p Ha KOMUCKA MO NPeaNOKeEHNATA:
Mwuxamn Tones IBaH Tabos

PanHa KoxkyxapoBa Haaexxaa [lapabKoBa
CBeTNnaHa XPUCTOBA

Voted : 233 (80,3%)




C. Bbv3abpKan ce
6

N360p Ha KomuUcusa no nibopuTe:

'peTa Padamnosa PagocTtHa borgaHoBa
CHeXa rReKoBa MBaH 3naTeB
Bhragnmunp JINHOB CTtedaH JINWKOBCKM
[1lhameH VIBaHOB CtonmeH CTOAHOB

AnekcaHabp MaprHOB

Voted : 240 (82,8%)




C. Bbv3abpKan ce
8

YTBbpKAaBaHe Ha npeaceaaTens Ha
KOMWCUATA Mo M360pa

Voted : 244 (84,1%)




C. Bbv3abpKan ce
4

pnemMmaHe Ha roamieH CIDI/IHaHCOB oT4yeT

Voted : 155 (52,9%)




C. Bbv3abpKan ce
8

premaHe Ha oT4yeTa Ha YC

Voted : 167 (57,0%)




C. Bv3gbprKan ce
12

premaHe Ha ot4yeTa Ha RC

Voted : 169 (57,7%)




C. Bbv3gbprkan ce
10

pnemaHe Ha ot4yeTa Ha K/

Voted : 181 (61,8%)




A. 33
T 1e0 00:00

B. poTus
19

C. Bb3abpKan ce
13

OcBoborkaaBaHe Ha YyneHoBeTe Ha YC OT OTTOBOPHOCT

Voted : 192 (65,5%)



C. Bbv3abpKan ce
8

YTBbpKAaBaHe Ha n3bpaHuTe npeacenatenu Ha
HIC
NBennHa iBaHOBa [eopru Xpucros

CoHA Benesa Mapusa [lonosa
MBaH [leAHOB UpeHa Konesa
Asop lNncaHosB Hepka HanbaHToBa

Voted : 235 (80,2%)




PasmepbT Ha YNEeHCKMA BHOC Aa e 00:00

A. 15008
116

B. 180nB
I
C. 20% ot MP3 Kbm 01.01.2024

33
D. 20008
I -0

Voted : 205 (70,0%)




C. Bbv3abpKan ce

6

3a H

C—5% oT 06LWmMa YIeHCKM BHOC.

Voted : 201 (68,6%)




A. 3a

I <: 00:00
B. lNpoTtne -
I

C. Bbv3abpKan ce
4

OTnaraHe Ha peweHNneTo 3a pa3dripeaeieHne

Voted : 192 (65,5%)



A. 33
T, 5 00:00
63

C. Bb3abprkan ce
18

Cneagallo obwo cbbpaHme aa ce pa3rnenar
MPOMEHM B YCTaBa

Voted : 135 (46,1%)



C. Bb3abpKan ce
10

HNeknapauma ot OC Ha KNW
MC 86 o1 2023r.

BbB BPb3Kka CbC

Voted : 146 (49,8%)




A. 25% PK + 10% connanapeH doH a3aeneH Ha 28 No paBHO
&EB
B. 100% LLY

21

C. Mo % ot Tabnunuya Codpua NMNnosams

115

[nacyBaHe pa3npeneneHue

Voted : 224 (76,5%)




A. 33
T 1ss 00:00

B. lpoTus
16

C. Bbv3abpKan ce
11

YTBbpKAaBaHe Ha npeacenatena Ha KC
[yuwiKko Onbpnakos

Voted : 212 (72,4%)



C. Bbv3abpKan ce
10

pOBEepKa Ha 6poA NPUCHCTBALLKM AeneraTu

Voted : 222 (75,8%)




A. 3a

O
B. lpoTus
e e

C. Bbv3abpKan ce
13

[1a ce non3Ba M 4acT OT broayKeTa 3a

npepepeHumnaiiHm JIM4HM 3aCTPaxXOBKA
NPOPeCNOHA/IHA OTTOBOPHOCT

Voted : 232 (79,2%)



C. Bb3abpKan ce
4

YTBbpKAaBaHe Ha broarkeTa Ha KNI 3a 2024

Voted : 193 (65,9%)




C. Bb3abpKan ce
13

YTBBbPHKAaBaHe Ha broarxkeTa Ha LY

Voted : 179 (61,1%)




